1. feladat:
Pontosan hol lakott Apfel von Kripli?
HELYES VALASZ: C

2. feladat:
Miért épp Apfel von Kripli alméjara esett — a kukac szerint — a ,.vadasz” véalasztasa?
HELYES VALASZ: C

3. feladat:

Az alabbi sorok koziil melyikben szerepelnek olyan kifejezések, amelyek mindegyike ugyanazt a személyt jeloli
az elbeszélésben?

HELYES VALASZ: B

4. feladat:
Mit nyer, és mit veszit a kukac azzal, hogy 6t talalja el a vadasz?
HELYES VALASZ:
A diak valaszaban az egyes szam els6 személyii fohos (a kukac) szempontjabol mérlegeli annak eldnyeit és
hatranyait, hogy o6t talalja el a vadasz, pl.:
* Nyer: Torténelmi jelentOségre tesz szert, nekrolégot mond réla egy humorista.
Veszit: A boldog lepkeélet lehetdségének elvesztése.
* Nyer: Dics6 halalt.
Veszit: Az életét.
« Nyer: Egy hés lett, és a hazat nem veszi el mas kukac.
Veszit: Nem valhat pillangdva.
Csak az elényoket irja le, a veszitésre vonatkozo allitas hianyzik vagy nem elfogadhato, pl.:
* Nyer: Az almasztori bevonul a torténelembe.
Veszit: Elveszti a hazat.
VAGY: Csak a hatranyokat irja le, a nyerésre vonatkozo allitas hianyzik vagy nem elfogadhato, pl.:
* Nyer: Szép alméaja és lakasa volt.
Veszit: Ha nem 16vik le, boldogan ropkddne a rétek felett.
* Nyer: A dolgok megismerésének kapujat.
Veszit: Az életét, almajat.
ROSSZ VALASZ:
Homalyos, pontatlan vagy a tématol eltéré valasz, pl.:
* Nyer: Egy fia életét.
Veszit: Egy almat, eddigi otthonat.

5. feladat:
A kukac a tdrténetben a sajat €s a vadasz fianak érdekeit hol egyezonek, hol egymassal ellentétesnek
latja. Ird le, hogy mely eset(ek)ben allnak — Kripli szerint — egy oldalon, és hol iitkoznek az érdekeik!
HELYES VALASZ:
A diak két kiilonbozo szereplo helyzetével tud azonosulni, s megfogalmazza a két szereplo kozos, illetve
ellentétes érdekeit, pl.:
» Koz6s érdek: A stiglicek leparittyazasa.

Erdekiitkozés: Mindkettdnek az all érdekében, hogy Tell a mésikat talalja el.
« K6z6s érdek: Egy oldalon allnak a stiglicek elleni harcban.

Erdekiitkozés: Utkoznek az érdekeik, amikor az a kérdés, hogy kit talaljon el az apa.
Csak a kozos érdeket irja le, az érdekiitkozésre vonatkozo rész hianyzik vagy nem elfogadhato, pl.:
« K6z6s érdek: Kozosen oriilnek, ha sikeriil leparittyazni egy stiglicet.

Erdekiitkozés:



